

Рецензія
на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Фізика, інформатика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.08 – Середня освіта (фізика)
галузі знань 01. Освіта / Педагогіка.

Освітньо-професійна програма «Фізика, інформатика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.08 Середня освіта (фізика) галузі знань 01. Освіта / Педагогіка Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича має своєю метою підготовку майбутніх учителів фізики з правом викладання інформатики.

Освітня програма «Фізика, інформатика» є мультидисциплінарною, що збільшує її привабливість для магістрів завдяки розширенню можливостей майбутнього працевлаштування, - а це є дуже актуальним питанням на сьогоднішній день. Підбір освітніх компонент освітньої програми та їх методичне наповнення дозволяють забезпечити набуття студентами основних компетентностей та програмних результатів навчання як із основної спеціалізації «Фізика», так і з додаткової спеціалізації «Інформатика». Зміни в освітню програму, які внесені в 2021 р. значною частиною за результатами обговорення із стейкхолдерами, дозволили оптимізувати освітню програму таким чином, що вона створює широкі можливості побудови індивідуальної освітньої траєкторії через вибіркового блок дисциплін.

До сильних сторін освітньої програми можна віднести її спрямованість на здобуття студентами знань та навиків формування в учнів систематизованих предметних знань через їх участь в підготовці навчальних проектів, STEM – освіті, проведенні самостійної дослідницької діяльності, виконанні наукових робіт МАНу та ін. («Організація науково-дослідної роботи учнів при вивченні фізики та інформатики в школі», «Демонстраційний експеримент при викладанні фізики» та ін.).

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Фізика, інформатика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.08. Середня освіта (фізика) галузі знань 01. Освіта / Педагогіка повністю відповідає вимогам до програм підготовки магістрів середньої освіти за спеціальністю «Фізика» і може бути рекомендованою до затвердження Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Учитель фізики та астрономії Чернівецького міського ліцею № 1
математичного та економічного профілів,
вчитель-методист, відмінник освіти України
заслужений вчитель України



Вікторія

Пшеничка П.Ф.